Conrige

CAP.
Exercice 1:
7
1) 9 1
2)I=20A 1
3) 113 cm® 1
4) 30 électrons 1
5) 120 km/h 2
Exercice 2
/ |y | | / I
| | | I |
ov 1,2V | 1,5V 2
Exercice 3
) B A8 it12.5 gou ps=22X2_45m 1
OP PS 36 PS
b)tan a = —1% = a =~ 23° (arrondi au degreé) 1
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Exercice 4

L S == = ] = E_‘_: = ==
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4 e
== : t 1= 1 j — :;E
b)Sil=OA;U=E  E=45V v 3 I,
c)U=E-r.l 4=45-rx1 r=05Q 2
Exercice 5
a)m—E——z—(m-ZOOK 1
“g 10 9
b) (- 0,5 pt par réponse fausse) 2
Point o dv as .
Forces d'application Droite d’action Sens Intensité
P G (MG) J 2000 N
F. M (MA) N X
(v M (MB) 7 X
1 000
¢) By =Fy =—— o~ 1155N
Graphiquement : valeur comprise entre 1 140 N et 1 160 N 2
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